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Общият бюджет, заделен за Европейската година на междукултурния диалог, е 10 милиона EUR.
Три милиона EUR са предназначени за съфинансиране на дейности на общностно равнище. Това
включва мероприятия, организирани от Общността за откриването и закриването на Европейската
година на междукултурния диалог в сътрудничество с действащите през 2008 г. председателства,
за което е заделена сумата от 600 000 EUR.
Могат да кандидатстват обществени или частни организации, които имат опит в областта на
междукултурния диалог и седалище в някоя от 27-те страни-членки на ЕС. Тези организации трябва
да извършват дейността си на европейско равнище, като структурата и дейността им да имат
потенциално влияние на ниво Европейски съюз. Те трябва също така да имат финансовите и
оперативни  възможности за осъществяване на предложените дейности.
Физически лица не могат да участват.
Открита покана за представяне на предложения  DG EAC/07/07  
Комисията отправя тази покана за представяне на предложения, за да съфинансира ограничен брой
значими прояви от европейски мащаб за поощряване на междукултурния диалог, за пряко
включване или достигане до възможно най-много хора и за открояване на постиженията и опита,
свързани с Европейската година на междукултурния диалог 2008 Ограниченият брой значими
прояви на европейско равнище трябва да цели повишаването на общественото внимание към
целите на Европейската година на междукултурния диалог 2008 и за подсилване смисъла и
значението на междукултурния диалог като се демонстрират различни области, методи и мащаби на
междукултурен диалог в Европейския съюз по видим и привлекателен по-специално за младите
хора (но не само за тях) начин.
Заявленията за кандидатстване трябва да бъдат изпратени в Комисията не по-късно от 31 юли
2007 г. Проектите трябва да започнат през 2008 г., не по-късно от 1 септември 2008 г. Основните
дейности, предложени в проекта, трябва да се осъществят през 2008 г.
Цялата информация и документация по тази процедура може да намерите ТУК.
Ограничена процедура за покана за представяне на предложения &mdash; DG EAC/08/07
Комисията открива ограничена процедура за покана за представяне на предложения с цел да
съфинансира събития и инициативи от европейски мащаб на национално и регионално равнище и
за разпространяване на целите на Европейската година на междукултурния диалог като включва
пряко или достига до най-много хора, като особено внимание се обърне на дейностите, свързани с
възможностите на гражданското образование и обучението да се ценят другите и техните различия.
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Молбите (по един краен бенефициер от всяка държава-членка) трябва да се изпратят в Комисията
от националните координационни органи не по-късно от 31 юли 2007 г. за проекти,
съфинансирани от бюджета за 2007 г. и не по-късно от 14 септември 2007 г. за проекти,
съфинансирани от бюджета за 2008 г.
Цялата информация и документация по тази процедура може да намерите ТУК.
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